

Литературный час в Нововыслинской сельской библиотеке



В рамках Республиканского конкурса «Литературная Чувашия: самая читаемая книга 2013 года» в Нововыслинской сельской библиотеке организован литературный час «Ача-пӑча кӑнеки – 2013», где приняли активное участие учащиеся 2-4 классов.

Библиотекарь рассказала ребятам о ежегодной республиканской читательской акции-конкурсе «Литературная Чувашия: самая читаемая книга 2013 года», о проводимых мероприятиях в рамках конкурса, провела обзор детской литературы. Далее библиотекарь предложила детям вместе вслух почитать книгу «Асанне юмахесем». В книгу вошли сказки из репертуара заслуженной артистки РСФСР Веры Ивановны Голубевой. Страна сказок - самая удивительная и чудесная из всех стран на свете. Детям больше всех понравилась сказка «Автанпа йыта»: о приключениях Петуха и Собаки в лесу. Чему же учит эта сказка? А мораль сказки в том, что хвастаться и воровать плохо и некрасиво.

Детям была предложена ещё одна книга – книга Людмилы Симоновой «Печек таркансем». Книга красиво иллюстрирована. Рассказ в стихах читается весело, легко. Ребятам было радостно читать вслух просто замечательные стихи «Сыва-и, Якуш», «Кируш-йар-япаш», «Усалма каяр инсе», «Сул шырассе ачасем», «Аннене итлемелле» и др.

Общение с книгами, да вместе с друзьями создало радостную и добрую атмосферу. Много интересного, радостного и поучительного получили они от мероприятия.